OEMA 2
2.1. Aivetal To mopakATw poypappa oe TAQIZA:

NMPOrPAMMA AZKHZH
STAOEPEZ

XT=5

METABAHTEZ
AKEPAIEZ: X, Y, M
APXH

AIABAZE X

X < A_T(X)

M < X mod 2

AN X>=10 TOTE
Y&EX*M

AANIQZ

YEXA2+3T
TEAOZ_AN

rPAWE Y
TEAOZ_MPOTPAMMATOZ

Bpeite oto nmpdypappa Kot kataypdPte oTo ypamnto oag:
A. TG peTaBANTEG

B. TG cUpPOALKEG oTOOEPEG

I. Toug aPLBUNTLIKOUG TEAECTEC

A. TOUG CUYKPLTIKOUG TEAEOTEG

E. TOuG AOYyLKOUG TEAEOTEC

IT. TIC EVOWHATWHEVEG CUVAPTAOELS TNG TAQIIAT

Z. TG aplOUNTIKEG EKPPACELS

H. T1¢ evtoA£g elcobou

Av dgv untdpyel kamoto anod ta {ntovueva A- H oto Soopévo poypappa, ELOAYETE SUMAQ OTO
avtiotolyo ypappa pia mavAa (-).
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2.2 AlveTal TO MOPOKATW TUAMA TIpoypappatog o TAQIZA:

sum < 0

i—0

020 i<=5 ENMANAAABE
AIABAZE a
sum + sum + a
i—i+1

TEAOZ_EMNANAAHWHZ

Na to petatpédete oe Loobuvapo avrtikablotwvtag t Soun emavaAnyng 0OZO0 pe tnv
MEXPIZ_OTOY.
Movaéeg 10



